

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 22.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004635287

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Adsum, Gossau (ZH)

Adsum

Moosstrasse 30 8625 Gossau ZH **Rechtsform:** Verein **UID:** CHE258838665 **Sitz:** Gossau (ZH)

Zweck

Der Verein bezweckt Hilfeleistungen an Menschen jeglicher Herkunft und Religion, insbesondere mit dem Ziel, deren persönliche Entwicklung im Sinne des christlichen Menschenbildes zu unterstützen und zu fördern. Zu diesem Zwecke können insbesondere auch Angebote zur Bildung und Lebenshilfe erbracht werden. Der Verein kann Bemühungen unternehmen zur Verbreitung von christlichen Medieninhalten. Sodann kann sich der Verein auch beim Verkauf und/oder bei der Zurverfügungstellung entsprechender Inhalte und Gegenstände mit Bezug zur Kirche und zum christlichen Glauben engagieren. Der Verein bezweckt überdies die Durchführung und Unterstützung von Initiativen zur Neuevangelisierung im katholischen Glauben. Der Verein kann auch sämtliche weiteren Aktivitäten ausüben oder unterstützen, welche den Vereinszwecken dienen.

Adsum, in Gossau (ZH), CHE-258.838.665, Moosstrasse 30, 8625 Gossau ZH, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 05.02.2018. Zweck: Der Verein bezweckt Hilfeleistungen an Menschen jeglicher Herkunft und Religion, insbesondere mit dem Ziel, deren persönliche Entwicklung im Sinne des christlichen Menschenbildes zu unterstützen und zu fördern. Zu diesem Zwecke können insbesondere auch Angebote zur Bildung und Lebenshilfe erbracht werden. Der Verein kann Bemühungen unternehmen zur Verbreitung von christlichen Medieninhalten. Sodann kann sich der Verein auch beim Verkauf und/oder bei der Zurverfügungstellung entsprechender Inhalte und Gegenstände mit Bezug zur Kirche und

zum christlichen Glauben engagieren. Der Verein bezweckt überdies die Durchführung und Unterstützung von Initiativen zur Neuevangelisierung im katholischen Glauben. Der Verein kann auch sämtliche weiteren Aktivitäten ausüben oder unterstützen, welche den Vereinszwecken dienen. Mittel: Mitgliederbeiträge, eigene Aktivitäten (wie Verkauf von Büchern und/oder Artikeln aus Klöstern), Spenden, Schenkungen und Vermächtnisse. Eingetragene Personen: Parigger, Markus, von Glarus, in Gossau (ZH), Präsident des Vorstandes, Kassier, mit Einzelunterschrift; Hager, Willi Paul, von Kaltbrunn, in Gossau (ZH), Vizepräsident des Vorstandes, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 19296 vom 17.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich